

07/02/2016 週六生命交流會-營會心得交流

- 不要接受「神啊，祢在哪裏？我感覺不到祢。」的想法，不要用感覺來接觸神，而要用信心，就可感受到祂的同在。
- 牧師分享崔姐妹的見證。
- 不要把注意力、眼目轉向神給的恩賜，要注目賜恩的主——主耶穌自己。
- 弟兄姐妹分享營會所得：
 - 張弟兄——神在我們的當中
 - 要多看見神在我們的當中，用裏面的眼睛看，才能看見那看不見的神。
 - 心向主打開，是遇見主的第一步。
 - 參加聚會時，第一要緊是，與主聯結；其次，與聖經連結。
 - 趙姐妹——
 - 不在乎所做，在乎所是。
 - 服事主，是把主權交給神，讓聖靈自由運行。
 - 在主裏要殷勤。
 - 周牧師回應——
 - 愈加希奇神的作為。並舉賈格納牧師為例。
 - 領聚會時，摸索錯了，不要定罪自己。只要常常對主說：「主，教導我！」改了，就有進步。
 - 加州一位姐妹分享——神的愛很濃厚，更深的渴慕神
 - 休士頓李弟兄——分享自己在營會的經歷，且內在生活是可上路了。
 - 周牧師回應——
 - 要持續活在內在生活中，不可缺少安靜等候神。
 - 聖靈洗是進入、開始，不是一次。
 - 要一直靠聖靈。
 - 聖靈洗的初步記號是方言。
 - 簡單的禱告：
 - 主啊，幫助我成為內在屬靈的人，切乎實際，極其自然。（Lord, help me to be intentionally spiritual, thoroughly practical, and perfectly nature.）